MAPAPTHMA A’

AIEYKPINHZEIZ TIA TO MAGHMA ®YZIKA :TO I'YMNAZIO KAl TO MAOGHMA XHMEIA-
BIOAOIIA ZTO AYKEIO.

IT1g B’ kat I’ Tagelg oto Mupvaoto to pabnua «Quoka» nepAopuBavel ta pabnpata/evotnteg
Quokng, Xnuetag kat Blodoylog kal 0To VEOo EVOELKTIKO Ta padnuata/evotnteg Ba ¢paivovrat
UE TNV avtiotowxn Pabuoioyia toug xwplg va AapBavovtal unmoyn ywa Tnv e€aywyn Tou
teAkoL BaBpou €touc. H BaBuoAoyia tou pabhpotog « Quotkd» oto NuUVAoLo Kot «Xnueiog-
BloAoyiag» oto AUKelo, n omoia Ba Aappavetal urtdoyn yo tnv e€aywyn tou yevikol Babuou
£€TOUG TOu paOnth, Ba efdyetal WG OTABUIOUEVOG HECOC OPOC OO TIG OVTLOTOLXEG
BaBuoloyleg Twv paBnuATWY /evoTATWY WG EENC:

B’ taén Nvuvaoiou

BaBuog tetpapivou «Duaotka»= 0,50* Badpog duoikric+ 0,25* Babudg Xnueiag+0,25*Badudg Biooyiag
BaBuog Mp. e€€taong «®uoka»= 0,50* Baduog Puoikrc+ 0,25* BaBuog Xnueiag+0,25*Babuog BloAoyiag

TeAkog Babpog «Puokar= 0,35* BaBuog A’ tetp.+ 0,35* BaBuog B’ tetp.+ 0,30* BaOuog TeAwkng EEEtaong

[ tadén lupvaciou

BaBpog tetpapivou «Duotkd»= 0,40* Badbpog Duaoiknc+ 0,20* Badbuog Xnueiog+0,40*Baddg Biodoyiag
BaBuag Mp. e€€taong «®uoka»= 0,40* BadOuog Puoikrc+ 0,20* BaBuog Xnueiag+0,40*Babuog BlioAoyiag

TeAkog Babpog «Puokar= 0,35* BaBuog A’ tetp.+ 0,35* BaBuog B’ tetp..+ 0,30* BaOuog TeAikng EEEtaong

A’ Td€n Aukeiou
BaBpog tetpapnvou «Xnueiag-Blodoyiag»= 0,65 * BaBuog Xnueiag + 0,35 * BaBuog BioAoyiog
BaOuog Mp. E€Etaong «Xnueiag-BloAoyiag»= 0,65 * BaBuog Xnueiog + 0,35 * BaOuog BioAoyiag

TeAkog BaOpog «Xnueiag-Blohoyiagn= 0,35* BaOuog A’ tetp. + 0,35* BaBuog B' tetp. + 0,30* BaOuog TEAKNAG
E€¢€taong

EmutAéov av o pabntng €xel teAkd Babuo €toug ota «@Puowkda» lupvaoiov [ otnv
«Xnueta-BlioAoyia» >=10 t0te 0 paBntr¢ Bewpeital OTL £XEL eMITUXEL OTO LABNuUa. Av o
TeEAKOG Babuog ota Quokd r otnv Xnueia - Blodoyia eivat < 10 tote 0 pabNTAG
TIOPATEUTIETAL O AVEEETAON MOVO OTA EMLUEPOUC HaOAaTA/EVOTNTEG OTO ool €XEL



BaBuo < 10 kat OxL og OAa ta poabripata/evotnteg Tou padnuatog «Puoika». ITnv
nepimtwon eAAutolg doltnong, mou TPOKUTTEL AOYw Qmouclwv Tou padnth, mou
odeiletal Ot EMTOMAGOLO TwWV TEPLOdWVY OLdaokaAiag, To emtamAdolo Aoyiletal
Eexwplota yla kaBe pabnua/evotnta Kal OXL 0to oUVOAO TWV SLOAKTIKWY TEPLOSWV
OAWV TWV HaBNUATWV/EVOTATWV.

T.X. Ta Quotka Siddokovtal 5 S16akTikéG eplodoug (emtamAdcio 5X7=35)
e Quowkn 2 OLOaKTIKEG meplodol (emtamAdoio 2X7=14)
o Xnueia 1 Stdaktikn meplodog (emtamAdoio 1X7=7)
e BloAoyia 2 tdaktikeg mepiodol (emtamAdcoio 2X7=14)

Xnuelo — BioAoyla 3 dibaktikeg mepiodol (emtamAdoio 3X7=21)
e Xnueia 2 S16aKTIKEG tepiodol (emrtamAdcoio 2X7=14)
e Bloloyia 1 &idaktikn nmepiodo (emtamAdacio 1X7=7)

Mabntri¢ o omoio¢ cupmAnpwos aplOpd amouclwV TEPLOCOTEPO TOU EMTOMAAGIOU TOU
avtiotolyou padiupatog/svotntag ToTe mapanéunetol oe aveétaon otig Ave€etdoelg louviou
OTO OUYKEKPLUEVO puadnua/svotnto.

QG ek TOUTOU O Badudc tou uadriuatoc Quotkd, eivar 0 OTAGULOUEVOC UECOG OPOC TNG
Baduodoyiag twv tPWWV padnudtwy, Quotkic, Xnueiag kat BioAoyiag, mou umoloyiletal
autouata arto to npoypauua ABakio. O uadntrng mpodyetal oTo Uadnuo otayv Exel OTUTULOUEVO
UEoo Opo touAaxioto Séka (10). Stnv nepintwon uadntn mou Sev Exel touddytoto Séka (10) oto
uadnua Quoikd, TOTE MOPATTEUTIETAL OTA EMLUEPOUC UaTnUaTA/evOTNTES T omoia uotepel. Ot
Baduol Twv uadINUATWV/EVOTATWY oTa omoia SeV UOTEPEL 0 UaONTHC KATOYUPWVOVTAL KAl O
HaONTIC TIAPATEUTIETOL OE QVEEETAON LOVO OTO UAONUO N HaONuaTa TIOU UOTEPEL Ztnv
aveéetaon npénel anapaitnta va eéacpalioel otaGuLloueévo Ueoo opo oto padnua Quotka
TouAaytoto Séka (10). Ze avtidetn nepintwaon UeTaEpel To uadnua Quolkd 1 TopPaUEVEL
OTAOLUOG CUUPWVX LIE TOUG KAVOVIOUOUG.

To (6lo toxUel kot yla 10 padnuoa Xnueia-BioAoyio oto AUKELO €KTOC ol TN UETAPOP
Havnuarog..

2tnv aveéetaon npénel anapaitnta va eéaopaldiost ueco 0po oto uadnua Quaika TouAdytoto
6éka (10). Ze avtidetn nepinmtwon UeTapéepel To padnua QuUoilka 1 TOPAUEVEL OTAOLUOG
oUU@WVA UE TOUG KAVOVIGLOUG.

To ibto toxUeL kat yia to padnua Xnueia-BioAoyio ato AUKELo.



